



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GUANAMBI

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº. 107, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2018

1. DA ÁREA DE CONHECIMENTO, NÚMERO DE VAGAS E CARGA HORÁRIA:

Onde se lê:

Área	Nº Vagas	Habilitação mínima requerida	Tempo de contrato	Carga horária semanal
FILOSOFIA	01	Licenciatura ou Bacharelado em Filosofia	Por até 06 meses conforme lei 8.745/93, podendo ser prorrogado.	20h
SOCIOLOGIA	01	Licenciatura ou Bacharelado em Sociologia	Por até 06 meses conforme lei 8.745/93, podendo ser prorrogado	40h

Leia-se:

Área	Nº Vagas	Habilitação mínima requerida	Tempo de contrato	Carga horária semanal
FILOSOFIA	01	Licenciatura ou Bacharelado em Filosofia	Por até 06 meses conforme lei 8.745/93, podendo ser prorrogado.	20h

SOCIOLOGIA	01	Licenciatura ou Bacharelado em Sociologia ou Ciências Sociais	Por até 06 meses conforme lei 8.745/93, podendo ser prorrogado	40h
------------	----	--	--	-----

11. DA REMUNERAÇÃO

Onde se lê:

Nível/Classe: D101 CH/semanal: 40h	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação	Auxílio Alimentação	Total
Titulação				
Graduação	R\$ 3.121,76	-	R\$ 458,00	R\$ 3.579,76
Aperfeiçoamento	R\$ 3.121,76	R\$ 202,55	R\$ 458,00	R\$ 3.782,31
Especialização	R\$ 3.121,76	R\$ 430,22	R\$ 458,00	R\$ 4.009,98
Mestrado	R\$ 3.121,76	R\$ 1119,29	R\$ 458,00	R\$ 4.699,05
Doutorado	R\$ 3.121,76	R\$ 3121,76	R\$ 458,00	R\$ 6.701,52

Leia-se:

TITULAÇÃO E CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO BÁSICO	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO	VALOR TOTAL DA REMUNERAÇÃO
Graduação - 20h	R\$ 2.236,31	-	R\$ 2.236,31
Graduação - 40h	R\$ 3.126,31	-	R\$ 3.126,31
Especialização - 20h	R\$ 2.236,31	R\$ 206,35	R\$ 2.442,66
Especialização - 40h	R\$ 3.126,31	R\$ 449,97	R\$ 3.576,28
Mestrado - 20h	R\$ 2.236,31	R\$ 549,96	R\$ 2.786,27
Mestrado - 40h	R\$ 3.126,31	R\$ 1.146,68	R\$ 4.272,99
Doutorado - 20h	R\$ 2.236,31	R\$ 1.213,52	R\$ 3.449,83
Doutorado - 40h	R\$ 3.126,31	R\$ 2.660,37	R\$ 5.786,68

Guanambi-BA, 20 de novembro de 2018.

ORIGINAL ASSINADO
Comissão Processo Seletivo Simplificado Professor Substituto